
Referat fra møtet i samarbeidsutvalget og 

skolemiljøutvalget onsdag 3. november 2025 

Sted: Personalrommet, Bønes skole Tid: kl 18.00 – 19.30 

  

Deltakere: 

Fra elevrådet: Theresa og Åsmund 

Fra FAU: Siv Hollekim og Ranveig Fluge Hausnes 

Fra skolen: rektor Kjerstin Grøtta, SFO-leder Nathalie Svensvik Arildsen, Bente Tylden og 
Eirik Misje for pedagogisk personale, i tillegg til Stine Skjæveland for andre ansatte. 

 

  

Saker : 

1.      Valg av leder, nestleder og sekretær 

Eirik leder, Bente Sekretær 

2. Rektor går kort gjennom mandat og rutiner for samarbeidsutvalget og 
skolemiljøutvalget. 

3. Hvor gamle må elever være for å sykle til skolen? Det ligger en føring på 5. trinn, 
men det har kommet innspill fra foresatte om å senke denne grensen. Diskusjon i 
møtet. 

Etter gjennomført Sykkel Kids på 4. trinn blir vår anbefaling. Ellers er det opp til foresatte å 
bestemme for sitt barn. 

4. Stadig flere skoler kutter ordningen med skolegudstjeneste/ lysfest før jul? Innspill 
og diskusjon i møtet. 

Fra elevrådet: Det ble flertall for å fortsette ordningen som nå. Angående påmelding synes 
elevene at barna selv må få velge. 

Fra pedagogisk personale: Delte meninger. Mange ønsker å fortsette som nå, noen ønsker 
at det skal avvikles og mener foresatte selv kan ta med barna til kirken.   

Fra FAU: Noen få foreldre ønsker at det avvikles fordi de mener at deres barn blir ekskludert 
og at de må stå frem med livssynet sitt når de melder på barna. 



Vår konklusjon på møtet ble at vi fortsetter ordningen med to ulike tilbud og aktiv påmelding. 
Elevrådet skal jobbe med innholdet til lysfestopplegget. 

5. Bursdagsgrupper, sak fra FAU 

Dersom to grupper slår seg sammen og har felles feiring, er det viktig å sjekke at ikke bare 
noen få holdes utenfor. 

Det er nok å endre bursdagsgrupper en gang i året, og små justeringer er nok fra år til år. 

Det er greit med noen nære venner på bursdagsgruppene, men det er viktigere å ta hensyn 
til de sårbare. 

6. Saker fra elevrådet 

Alle ønsker flere lekestativ. 

Ønsker zipline, lekestativ, sklie, trampoline. 

Talentshow i storefri i hallen, liten fotballbinge, flere turer for hele skolen, skoleuniform, 

Knagger i gangen, skohyller. 

Dersom det er økonomi til det, kan det kjøpes inn nye garderober med hyller osv. 

 7. Gjennomgang av skoleregler, fokus på mobiltelefon 

Endrer det med sykling til etter gjennomført Sykkel Kids 

8. Kvalitetsdialog våren 2025 

  

9. Gjensidig informasjon fra skole, SFO, elevråd og FAU 

  

10.      Årsplan og lokale vedtekter SFO 

Vi bruker den kommunale planen som er veldig fin og ganske lik den forrige vi hadde. 

11. Hvordan jobber vi på SFO Bønes? 

Alle som jobber i SFO i Fyllingsdalen hadde felles planleggingskveld for å dele ideer. Svært 
vellykket! 

12.      Eventuelt: 

Omorganisering av renholderne. De vil bli underlagt Etat for bygg og eiendom. Det vil bli nye 
frekvenser når det gjelder renhold. I dag er det frekvens 5 som betyr renhold hver dag. Det 



nye blir frekvens 5 på toalettene og klasserommene til 1. - 3. trinn. Det blir frekvens 3 på 
klasserommene til 4. - 7. trinn. Ganger ol. vil få frekvens 1. 

 

 

  

  

  

Vedlagt er skriv fra Etat for skole ang kvalitetsdialog 

  

 


